

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005507287

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wascosa Holding AG, Luzern

Wascosa Holding AG (Wascosa Holding SA) (Wascosa Holding Ltd) Werftestrasse 4 6005 Luzern

Wascosa Holding AG, in Luzern, CHE-483.250.708, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 179 vom 15.09.2020, Publ. 1004978727). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Theiler, Georg, von Luzern, in Luzern, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müller, Philipp, von Basel, in Horw, Delegierter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fierz, Christoph, von Zürich, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müller-Sandmeier, Paola, von Basel, in Horw, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tobler, Sandro G., von Eggersriet, in Baar, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Balzer, Peter, von Albula/Alvra, in Oberwil (BL), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kellmann, Stephan, von Horw, in Risch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5575 vom 24.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 179, Datum: 15.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern